RAERENIAIHE DaBEHCETE

asinx + bcosx = 0|

asin®x + ¢ - sinxcosx + bcos?x = 0

[Tonkosa T.I. MOY COIL Ne 2 T'opstunit Kitrou




IloBTOpHMM 3HAYECHUSI CHHYCA KOCHHYCa
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APKCHHYCOM YHCJIa ¢ HA3bIBACTCS
Takoe uncio (yron) tus [-m/2;m/2],
4yTO Sin t = a.
[Ipuuém, | a |[<1.

arcsin(- @)= - arcsin a

Mpumepbl??

3)arcsin0 |= 0

1 in—=
) arcsin >

2)arcsin (—




APKKOCHHYCOM YHCIIa ¢ Ha3bIBACTCS
Takoe yucio (yron) 7 u3 [0;xn], 4o
cos 7 = a.
[lpuuém, | a |< 1.

S @--—----=-
\J

1 arccos(- @) = m- arccos «

HpI/IMepBII l)arccos(-1) | |=T
V3|

2)arccos 5 —

o | S




HpI/I KadKHX 3HAYCHUAX X UMCCT CMBICJI BBIPAKCHUC!

l.arcsin(2x+1) 2.arccos(5-2x)
1)-1<2x-1 <1 2)-1<5-2x <1
-2<2x <0 -6<-2x <-4
-1<x <0 2<x <3
Otser: [-1;0] OtserT: [2;3]
3.arccos(x>-1) 4 .arcsin(4x2-3x)
1<x2-1< 1 -1<4x2-3x<1
O_S Xz SE {4X2-3X Z -1
OtBerT: 4x2-3x <1
(V2 V2] 4x2-3x-1 <0
e Otger:
5l
2




HOBTOPI/IM SHAYCHHA TAHI'CHCA U KOTAHI'CHCA

JIMHUA TAHTeHCOB tget€R ,Ho t /2 +k, k€Z

ctgt €R, vo t § 0 + nk, k€Z
JINHHUS KOTAHT€HCOB

! —\/3 -1 —\"'5,/ 3 V3 /3 1

3n/2T)s




APKTaHTEHC

ApKTaHFGHCOM Yucjia a Ha3bIBaACTCsA

—y Takoe unucio (yron) ¢ u3 (-m/2;mn/2),
arctga =t uTo Igt=a.
[Tpuuém, a € R.
0 ., X
‘\ arctg(-a ) arctg(-a) = - arctg a
/2
-a

[Tpumepsr:

l 1) arctgV3/3 = Hﬂl lz) arctg(-1) = l M




APKKOTAHTEHC

ApKKOTaHl"CHCOM qucJja ¢ Ha3bIBACTCsA

.' “ a takoe uncio (yromn) t uz (0;m),
qTo CIg = a.
arcctg(- a) arcctg a =t [Tpuuém, « €R .
T O)x
arcctg(- @) = m — arcctg a
[Ipumepsr:
1) arcetg(-1) = | | 3w/4 2) arcctgN3 = | | /6




DopMyJibl KOPHEU IIPOCTHIX TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUN

l.cost=a, tae|a| <1 2.sint=a, 20e|a|<1
3.tgt=a, a€R
——t — arccosa + 21k, k € Z |:t = arcsina + 2nk,k € Z
 J—— 21k k € Z t =m—arcsina + 2nk, k € Z
O t = arctg a + nk, k€EZ
NJIN NIJIN
t = *arccosa + 2nk,k € Z t = (=) arcsina + nk, k € Z
1)cost=0 1)sint=0 4. cigt =a, a€R
t=n/2+nk, kKEZ t = 0+nk, kEZ
2)cost=1 2)sint=1 t = arcctg a + nk, k€Z
t = 0+2nk, k€Z t = 1/2+27k, kKEZ
3)cost=-1 3)sint = - 1
t = nt+2nk, k€Z = - t/2+27k, kEZ




t= +arccos(-1/2)+2nk, k€Z YacTHbIN clTyyaii:
t= £2n/3+2xnk, k€Z t = O+nk, k€Z
3) tgt=1; 4) ctgt = V3
t = arctgl+nk, k€Z t = arcctg(-y3))tnk, kEZ
t = w/4+nk, kEZ. t = Sn/6+nk, k€Z.




Pelenne npocTenimx ypaBHEHU N

1) tg2x=-1 2) cos(x+m/3) =Y

2x = arctg (-1) + nk, kEZ x+m/3 = +arccosl/2 + 2nk, k€EZ
2x = -m/4 + ik, k€Z x+tn/3 = £n/3 + 2wk, kKEZ
x = -n/8 + nk/2, k€Z X =-n/3 £ w/3 + 2nk, k€Z

OtBet: -n/8 + nk/2, k€Z. OtBet: -/3 £ ©/3 + 2nk, k€Z

3) sin(mr—x/3)=0
YIIPOCTHUM IO (hOpMyJIam
PUBEICHUS
sin(x/3) =0

YaCTHBIU Clly4yaun
x/3 = nk, k€Z
x = 31k, k€Z.
OtBet: 37k, k€EZ.




,El,pyrl/le TPUroHOMeTPU4ECKNE ypaBHEHNA

1.CBOoAMMBIE K KBAJIPATHLIM
a-sin*x + b-sinx + ¢=0
IIycTh sinx = p, rae |[p| <1, Torma
ap>*+bp+c=0
Havitu kopHH, BEpHYTHCS K 3aMEHE U
PELIUTH IPOCTHIE YPABHEHUS.

2.01HOpOAHBIE

1)IIepBoii cTeneHu: 2)BTOpoi CTENEeHH:

asinx + b-cosx =0 a-sin’x + b-sinx-cosx + c¢-cos’x = ()
T.K. sinX 1 COSX OJJHOBPEMEHHO Pa3nenym 00e 4acTu Ha COS>X.
HE paBHbI HYIIIO, TO pa3IeIuM 00e [ToayunM KBaapaTrHOE ypaBHEHHE:
4acTH ypaBHEeHHUA Ha cosX. [lomyuum: a'tg’x + btgx + ¢ =0.

IPOCTOE YpaBHEHHUE
atgx +b=0wumm tgx =m



IIpocThie TPUTOHOMETPHUYECKHUE HEPABEHCTBA

VA y
1) cost>a AL 2) sint < a
~(n+arcsin ar ECSINIRE
-arccosa

OtBerT: (-(n+arcsin a)+2nk; arcsin a+2nk), kE€EZ
OtBerT: (-arccos a+2nk; arccos a+2nk), k€Z

a
3) tgt > -a n/2 4) ctgt > a arcctg a

0

X

X

a{c‘:ltg a

OtBet: (0+nk; arcctg a+nk), kEZ.

OtBer: (-arctg a+nk; n/2+nk), k€EZ




